



MONSTER ENERGY

MONSTER ENERGY

DRIFTING TIRES
ZESTINO
EUROPE

DRIFTING TIRES
ZESTINO
EUROPE

adrenaline 2015 SEASON

DRIFTING TIRES
ZESTINO
EUROPE

DRIFTING TIRES
ZESTINO
EUROPE

Logitech iRobot do you? MONSTER ENERGY CINIPLEX



Uvodna sezona serije ADRIA DRIFT

se je uspešno zaključila v Ljubljani

Besedilo in Fotografije: Peter Palandacic

11. oktobra je slovenska prestolnica gostila zadnji del serije Adria Drift, peto »rundo« – THE TERMINAL, na katerem je slovenski »drifter« Uroš Berdajs dosegel svojo drugo zaporedno zmago s svojim BMW E36 compactom in se v zgodovino zapisal kot prvi prvak serije Adria Drift.

Finale se je dogajal na ljubljanskem kontejnerskem terminalu. Priprave so bile zahtevne, a so potekale po načrtih do dneva prireditve, ko pa so se nevšečnosti začele dogajati ena za drugo. Toda ekipa je stopila skupaj in uspela dogodek izpeljati do konca, kot se spodobi.

»Zadovoljen sem, da smo drift sceno pripeljali v Ljubljano. To je zagotovo velik korak naprej na avtomobilski sceni v naši regiji. Po drugi strani je bilo nekaj razočaranja zaradi tehničnih težav, ki so nam preprečile, da bi dogodek izpeljali na še višji ravni,« je povedal Drey, glavni menedžer in organizator serije Adria Drift. »Rad bi se zahvalil drifterjem, ki so bili z nami to sezono, vsem obiskovalcem in podpornikom, ki so verjeli v nas, in navsezadnje tudi naši

odlični organizacijski ekipi! Čestitke Urošu in njegovi ekipi za zmago ter Ivu za drugo mesto in odličen boj,« je še dodal.

Na treningih se je pokazalo, da je Avstrijec Clemens Kauderer glavni favorit. Odlično je opravil s kvalifikacijami in jih zaključil na prvem mestu. Takoj za njim sta se zvrstila dva Slovenca, Uroš Berdajs (Berdajs Drift Team) in Miha Šuštaršič (GMŽ Drift Team). Drugi favorit za skupno zmago – Ivo Znaor (BMW Club Imotski), je kvalifikacije zaključil kot četrti.

Zaradi tehničnih težav na Cvetkovem (Driftpower) in Petačevem (TTS) avtomobilu se je v TOP16 boj uvrstilo le 15 voznikov. Zaradi tega je bil Kauderer samodejno uvrščen v GREAT8. Berdajs je



2016 ADRIA DRIFT SERIES SCHEDULE	
RD1	THE KICK OFF / 24 th APRIL / CROATIA
RD2	THROWDOWN / 29 th MAY / SLOVENIA
RD3	MIDSEASON / 26 th JUNE / CROATIA
RD4	METRO CITY / 4 th SEPTEMBER / SERBIA
RD5	THE TERMINAL / 2 nd OCTOBER / SLOVENIA

www.adriadriftseries.com

imel v naslednjih izločilnih bojih nekaj težav in je komaj premagal Hrvata Domagoja Begića (BBM). Najboljši štirje iz kvalifikacij so se prebijali do finalnega boja FINAL4: Kauderer je premagal Šuštaršiča, Berdajsu pa je uspelo še enkrat premagati Znaorja. Oba, Kauderer in Berdajs, sta napredovala v finale, kjer je moral Kauderer zaradi manjše tehnične težave predati tekmovalje. V boju za tretje mesto je Šuštaršič premagal Znaorja in dobili smo končno razvrstitev.

Nagrado pokrovitelja Avto magazin za najbolj zanimiv trenutek dirke je prejel Ivo Znaor, za odličen manever prehitevanja v boju proti Štefanu Ozimku (BMW Drift Dalenc).

Organizator je bil vesel tudi, glede na slabše vreme, precej številne udeležbe na »Show'n'Shine« platoju, kjer je bilo opaziti tudi kar nekaj odlično ohranjenih vozil starejših letnikov.

Prva sezona Adria Drift Series se je tako končala, ob tem pa vas vabimo na naslednje dirke v sezoni 2016:

- 24. 4. 2016: Zagreb, Hrvaška
- 29. 5. 2016: Krško, Slovenija
- 26. 6. 2016: Split, Hrvaška
- 4. 9. 2016: Beograd, Srbija
- 2. 10. 2016: Ljubljana, Slovenija